

中央惠港新舉措 強化香港「人才港」地位

國家移民局昨日公布實施支持擴大開放、服務高質量發展10項重磅舉措,包括擴大往來港澳人才簽注政策試蓋京東、在京滬和大灣區基礎上,覆蓋蓋京東、長三角全域及全國所有自由政策進入全國所有自由入土,為重大人才簽注政策進入全面推廣新階段,為更多內地優秀人才來港交流和合作提供出入境方便,為香港電力,為一步推動香港融入和服務國家發展大局。

2023年初,中央試點實施往來港澳人才簽注政策,為在大灣區工作的6類內地人才提供1至5年不等的多次有效簽注。這一政策主要服務於特定領域的內地專業人才,包括傑出人才、教域人才、為使人才、法律人才以及其他層學理和專業技術人才,便利其來港後門人才,學術和專業交流活動圍機大事科研、學術和專業交流所範圍機大至長三角、京津全域,以及全國20多個自動影驗區。

擴大人才簽注政策範圍,是中央關 愛和支持香港的最新舉措,對香港發展 具有多重積極意義。中共二十屆三中全

強化香港作為國際「人才港」地位。

另一方面,更多內地高層次人才便 捷往來香港,將增強香港對國際高端人 才、跨國企業的吸引力,為香港進一步 推進「搶人才」、「搶企業」提供了強 大動能,鞏固國際人才樞紐地位,本地 創新產業乃至旅遊、零售、餐飲和酒店 等行業也將因此受惠。

往來港澳人才簽注政策試點範圍擴大,凸顯了在新的國際形勢下,香港在中國式現代化建設中的發揮空間更加廣闊,「一國兩制」的制度優勢更加彰顯。香港在更好發揮自己所長、貢獻國家所需的過程中,將實現自身的更大發展,為香港的長期繁榮穩定提供堅實保險。

國家是香港最堅實的靠山,國家好、香港好是永恆不變的主旋律。隨着「十五五」規劃的不斷推進,香港將聚來更加廣闊的發展前景,香港要緊緊地,在這一機遇,用好國家支持,加快的與理設,推動經濟轉型。而即將舉行動量、推動經濟社會發展香港高豐程碑,也是提升香港依法治理效能、促進經濟社會發展的重要契機,每一位選民積極行使公民權利就是為建設更美好香港家園添磚加瓦。

井水集

亞投行「投信心票 |

亞投行昨日宣布,將在香港設立辦事處,以滿足不斷增長的業務要求。此舉有助加強香港的國際金融中心地位,也是國際社會對香港未來發展投下的信心票。亞投行行長金立群表示,將來可在中環國際金融中心(IFC)外看到亞投行的標誌。

香港作為亞投行會員之一, 法治環境、長期資本、專業人 才、高標準治理和國際金融中心 地位,為亞投行的發展和轉型作 出了重要貢獻。亞投行至今發放44 筆港元債券,總額超過170億港元。亞投行還在香港發行了29筆離岸人民幣債券,總額也超過170億港元。這些成果進一步提升了亞投行利用香港拓展可持續融資的信心。

立法會選舉關乎經濟民生 政商界積極響應

東亞恒地電盈允放半日假 鼓勵員工投票

2025立法會選舉

第八屆立法會選舉是 關乎每一位香港市民的大 事。多個大型商業機構、

商界領袖、政商界人士近日紛紛作出呼 籲,以及向員工公開發信:12月7日踴躍 投票!

東亞銀行、恒基地產、電訊盈科等多個大企業近日接連宣布,將提供半日假期支持員工履行公民責任去投票。他們指出,立法會的有序運作對促進良政善治、推動企業發展和改善民生福祉都至關重要,「香港是我們的家,手中一票是市民展現對香港擔當的重要時刻。」

大公報記者 龔學鳴



PCCW HKT

2025 年立法會選舉—你的選擇·香港的未來

各位同事;

香港是我們的家,這個家的公共基建、交通連輸、房屋規劃、醴療福利以至教育制度等優

2025年12月7日將會是立法會選舉的日子・結是我們攜手行動・共同展現大家對香港的承 攜的重要時刻・您手中的一票・不便是公民權利・也是每位市民應盡的重要責任・集團藉此 終終土本際公開開投票、練用取得社會的体験力量、共同方表對的全程的モデリ軍官。

集團為鼓勵大家積極投票,將會向所有於12月7日當天商要值班的員工。發放半天有薪假 期,以便同事有充裕時間投票。實踐公民責任。至於需輪班的前線員工、部門主管將作出調 配、確保相關問題除方便會組投票。同時確保維持高水平的展路。

譲我們同心同徳・為香港的繁榮穆定譜寫新篇。

集團董事總經理 許漢卿 謹啟

▲電訊盈科集團董事總經理許漢卿向員工發信表示,集 團將向12月7日當天需值班的員工發放半天有薪假期,鼓 勵投票。

履行公民責任 守護繁榮穩定

東亞銀行宣布為支持員工履行公民 責任,將提供半天假期,讓他們於選舉 日為香港未來投下重要一票。東亞銀行 表示,立法會的有序運作,對促進良政 善治、推動企業發展,和改善民生福祉 都至關重要,因此呼籲員工踴躍投票。 恒基地產呼籲所有同事踴躍投票, 一同選出愛國愛港的賢能之士,共同守 護香港的繁榮穩定。恒基將為所有員工 提供半天假,支持同事履行公民責任。

電訊盈科向選舉日當值員工發放半日有薪假,鼓勵投票。集團董事總經理 許漢卿向員工發信表示,香港是我們的 家,這個「家」的公共基建、交通運 輸、房屋規劃、醫療福利、教育制度 等,都與立法會決策密不可分,投票是 每位市民應盡的重要責任,展現對香港 承擔的重要時刻。手中的一票,不僅是 公民權利,更是每位市民應盡的重要責 任。集團呼籲大家齊心踴躍投票,「體 現我們社會的集體力量」,共同為香港 美好明天貢獻。 連日來,香港多個公私營機構已響應特區政府呼籲,表示會提供便利措施,方便員工在12月7日投票日投票,為香港選出賢能之士,包括信和集團、香港賽馬會、醫管局、港燈、中華電力、煤氣公司、西九文化管理局等。

社會團體亦紛紛作出呼籲。香港內地經貿協會會長黃炳逢呼籲每一位選民

在12月7日的選舉日都出來投下神聖一票。黃炳逢表示,立法會選舉是全香港的大事,市民無論從權利上、義務上都應該出來投票,選出心目中愛國愛港的議員,為大家發聲、為政府出謀劃策。今屆立法會選舉除了競選連任的議員,也多了不少新面孔,顯示社會各界踴躍參選,氣氛熱烈,五光十色。

政府多個部門積極宣傳選舉

【大公報訊】記者襲學鳴報道:立 法會換屆選舉將於12月7日舉行,政府各 部門積極宣傳選舉訊息,呼籲公務員及 各選民踴躍參與。

財經事務及庫務局局長許正宇昨日 與兩位常任秘書長主持選民參與動員會議,統籌推動局方及轄下部門鼓勵公 務員同事參與投票的工作,並檢視及推 進相關選舉宣傳計劃。許正宇指出良立 法會選舉的每一票,都是推動香港出良立 法會選舉的每一票,都是推動「積出良立 所舉,則無不勝;眾智之所為,則無不勝 成。」公務員團隊應於12月7日投票日以 身作則,積極履行公民責任,踴躍投 票,選出具遠見、有才能、關心民生的 武等。 以表,共同為香港的長遠發展作出貢 獻。

環境及生態局局長謝展寰昨日召開內部會議,聽取兩位常任秘書長匯報局方轄下部門最新宣傳選舉的情況,鼓勵各部門同事群策群力,投入選舉,並呼籲在12月7日立法會選舉日履行公民責任,踴躍投票。謝展寰在會上表示,第

八屆立法會選舉是特區完善選舉制度後的第二次立法會換屆選舉,對加快香港發展經濟和改善民生至為關鍵。選民手上每一票都很重要,呼籲同事們在12月7日選出代表自己的立法會議員,盡公民責任。

落區派發選舉宣傳物品

醫務衞生局局長盧寵茂昨日出席一個論壇時表示,施政報告提出將香港發 展為國際醫療創新樞紐,立法會的意見 和支持十分重要,呼籲各界在即將舉行的立法會選舉,選出與政府及持份者同心協力的議員,共同強化生物醫藥領域的領先地位,更好發揮「超級聯繫人」角色。

發展局近日持續約見不同工會代表,呼籲大家在12月7日投下神聖的一票。發展局副局長林智文分別於10月30日及昨日,與十多個工程界別及建測規園界別的公務員工會代表會面。林智文在會上鼓勵大家群策群力,呼籲各工會成員,在12月7日第八屆立法會選舉履行公民責任,踴躍投票,選出有能力、有擔當的新一屆立法會議員,為香港的發展和市民福祉作出貢獻。

創新科技及工業局局長孫東昨日與 灣仔民政事務專員張雁伶以及一眾義 工,在灣仔鵝頸橋宣傳立法會選舉,向 市民派發選舉宣傳物品。香港的創科未 來需要社會齊心共建,孫東呼籲,各位 選民在投票日踴躍投票,盡公民責任, 為香港選賢能,建設美好香港!

文化體育及旅遊局局長羅淑佩近日



▲特首政策組昨日就立法會換屆選舉舉行內部座談動員會。

向253個與文體旅局政策範疇有緊密合作的公私營機構、組織及企業發信呼籲,希望管理層以身作則踴躍投票,並積極鼓勵屬下超過3萬名員工及成員在選舉日履行公民責任,踴躍參與投票,同時為員工提供一切可行的投票便利,攜手選出新一屆有擔當、有志向、有能力的立法會議員。

特首政策組昨日就2025年立法會換 屆選舉舉行內部座談動員會。特首政策 組組長黃元山呼籲特首政策組每一位同 事不但於12月7日投票日身體力行去投 票,亦鼓勵身為選民的親朋好友,在投 票日行使公民權利和履行公民責任,積極投票,選出有擔當、有志向、有能力的新一屆立法會議員。黃元山表示,加入政府前,他有幸參加了第七屆全票,當選成為立法會選舉委員會署人。 選舉,當選成為立法會選舉委員會界的議員。在選舉的過程中,他深不體體 到每一票的重要性,以及每一票都 着市民對香港未來的期望。擔任都深 感受到立法會對於助力政策組,他都深 感受到立法會對於助力政策組,他都深 整天經濟、改善民生的重要角色和 擔當。他呼籲大家12月7日履行公民責 任,投下神聖一票!